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3aganue 1 Program Finde_in MY MASSIV;
Perienue nporpammbl oucka u onpeaenenus | var k, m, N: integer;
K-Ba HAlJICHHBIX 3HAYCHUH B OTHOMEPHOM Dat: array[l..10] of integer;
MACCHBE: Begin
B tabmne Dat XpaHATCS JaHHBIE H3MEPCHMI writeln('Finde N');
CpeiHeCcyTOuHO# TemrepaTypsl 3a 10 aHei B readln (N);
rpangycax. Dat[1] — nanHbIe 3a TIEPBBIi JI€HB, Dat[1] := 12; Dat[2] := 15; Dat[3] := 17;
Dat[2] — naHHbIe 32 BTOPOU JCHB | T.1I. Dat[4] := 15; Dat[5] := 14; Dat[6] := 12;
Ompenenure, KaKOE YUCIO OyIET HAlIEYATAHO Dat[7] := 10; Dat[8] := 13; Dat[9] := 14;
B pe3yJibTaTe paboThl CIICAYIOIEH Dat[10] := 15;
[pPOrpaMMEI ? m:=0;
N — HOMep B MaccuBe. for k:=1 to 10 do
if Dat[k]= N then m:=m+1;
writeln (m) ;
end.
3apanue 2 Program Finde_ in MY MASSIV 2;
Onpenenure, Kakoe 4uCiIO OyneT Haneyatano | var k, m, N: lnteger,
B pe3ynbTaTe pabOTHI CIIEeAYIOMIEH Dat: array[l..10] of integer;
MPOrpaMMsl ? Begin
Dat[1] = 12; Dat[2] = 15; Dat[3] := 17;
Dat[4] := 15; Dat[5] := 14; Dat[6] := 12;
Dat[7] := 10; Dat[8] := 13; Dat[9] := 14;
Dat[10] := 15;
m:=10;
for k:=1 to 10 do
begin
if Dat[k]>=m then
begin
writeln (Dat[k]);
end;
end;
end.
3aganne 3 Program to MY MASSIV;
Var i: integer;
Cxomnunupyiite nporpaMmy, BeinosiHuTe 6. | X: array[l..5] of integer;
3anuinure, 4To OYAET BBIBEACHO B pe3yibrare | Begin
paboTHI TAHHOW MPOrPaMMBI. for i:=1 to 5 do Read(X[i]);
for i:=1 to 5 do write(X[i]l, '; ")
writeln(' ");
writeln('--—————=—-——- Y,
writeln('i?"');
Readln (i) ;
writeln(X[1]):;
end.
3aganmne 4 Program to MY MASSIV_avto;
CroMmuupyiTe mporpamMmy, BeIonHuTe ¢é. | Var i: integer;
3anmmure, 4To OyIeT BBIBEAEHO B pe3ynbrare | X: array[l..5] of integer;
paboThI JaHHOM NPOrPaMMBEL. Begin

for i:=1 to 5 do X[i]:=i*i;

for i:=1 to 5 do write(X[i], '; ");
writeln(' ');

Writeln(' ———————————— l);
writeln('i?")

Readln (i) ;

(i1) 7

writeln (X
end.




3amanme 5 Program MY Const;
CxoMmunupyiTe nporpammy, Beinonnure e€. | Const  N=10;
3anmmure, 4To GyAET BBIBENCHO B pe3ynbrare | Var i: integer;
paboThI JaHHOI IPOrPAMMBI. mas: array [1..N] of integer;
st wero ucnons3yercss Const ? Begin
For i:=1 to N do
begin
mas [1]:=1;
writeln (mas[i]);
end;
end.
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Program Temperature;
var
T: array[l..12] of real;
Dt: array[l..12] of real;
Tsred: real;
i: integer;
begin
for 1i:=1 to 12 do {lmkmn BBOHAa}
begin
write('t[', i, '] = ");
readln (T[1]);
end;
Tsred:=0;

for i:=1 to 12 do {lmra CyMMUPOBAHMSI}
Tsred:=Tsred+T[1];

Tsred:=Tsred/12; ({BelumcieHMe CPEOHEIO }

writeln ('CpenHeronoBas Temnepatypa = ', Tsred:6:2,'

rpanycos') ;

for i:=1 to 12 do ({¢opmmpoBaHMe MaccuBa OTKJIOHEHMI OT CpemHeIro}

begin
Dt[i]:=
writeln

[1]-Tsred;

(i, T [" ,T[i], '] -

end;
end.




